

阳光 海浪 沙滩和我们在一起

——记上海雅昌文化公司夏季拓展旅游活动

谢媛

总第51期

//RTRON

71>



8月4日，炎热的天气阻挡不住大家热情的脚步，上海雅昌文化公司一行集体奔向厦门，开始进行为期三天的拓展旅游活动。

此次拓展旅游活动摒弃了以往户外大强度的单纯机械性拓展，以“休闲、放松”为主题，在欣赏厦门美景的同时，不仅感受厦门独特的风土人情，也让同事们在旅行的途中加深了解、增进情谊，体现团队协作精神。

本次拓展共分红白两队，红队以“厦门麽麽茶”为名，体现厦门本土气息，白队以“旅途外卖在线”为名突出旅途见闻，拓展的项目围绕着既定比赛项目、微博互动项目、特别环保项目以及突发情况的处理项目等四个环节进行展开。拓展地特别结合了此次拓展旅游地厦门的特性，分别选在了厦门三处不同的优美风景区展开。

在厦门别具一格、富有情调的鼓浪屿岛上，依岛而建的错落有致、万国风格的建筑以及极具艺术气息的文艺小店给大家留下了深刻印象。

短暂休憩之后，在鼓浪屿率先进行的是突发情况的处理项目比赛，给予两队的要求是两队在携带行李负重的特殊情况下，在鼓浪屿完成离岛、找路、入驻酒店等环节，率先抵达酒店办理入驻的一方为胜利。炎热的天气、人潮如织的鼓浪屿与陌生的厦门环境是两队成员要面临的考验，两队在分工协作、群策群力的情况下均高效、顺利抵达预定酒店。

72>



第二天，成员们一早前往厦门七彩环岛路，作为厦门市区的精华旅游带之一，环岛路也是厦门国际马拉松比赛的赛道，蓝天、大海、阳光、沙滩为背景，广场、草地、绿树、鲜花点缀其间，美不胜收。拓展的项目就围绕着海滩进行，经过特别设计的“环保拓展项目”环节给成员们的任务是将海滩的垃圾清理，还厦门一片干净的海滩。队员们变身环保志愿者，头顶炎炎烈日，冒着高温酷暑，挥汗如雨，特别是红队队员李哲，在海滩中不幸被玻璃渣刺伤，但是依然坚持完成了本次项目。

下午，两队队员前往厦门大学进行既定拓展项目“疯狂的报纸”环节，厦大校园依山傍海，因此有“海上花园学府，中国南方之强”之称，被誉为中国最美丽的大学。在厦大优美的校园中，两队成员也分别按照要求齐心协力完成了比赛，生动有趣的拓展游戏也吸引了很多在校同学驻足观看。

短短三天的活动转眼结束，成员们一起登上了开往上海虹桥的动车，在列车上紧张进行着的是另一个比赛项目“微博互动”，两队队员丝毫不放松，开始转战网络，充分发挥互联网公司的优势，不仅将这三天的活动在微博上进行直播，也将本次比赛良好气氛一直持续到了动车进入上海的最后一刻。最后，两队用各自煽情性的微博圆满结束本次厦门拓展之旅。

八月厦日，放飞心情，我们期待明年再相聚！

图 71> “疯狂的报纸”

图 72> 红白两队帅哥美女组合